

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ « МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ БАЛЕЗИНСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ БАЛЕЗИНО ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От « 05 » февраля 2025 г.

№ 188

О внесении изменения в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» от 31 марта 2023 года № 389 «Об утверждении Плана («дорожной карты») по погашению (реструктуризации) просроченной кредиторской задолженности бюджета муниципального образования «Муниципальный округ район Балезинский Удмуртской Республики», бюджетных и автономных учреждений муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» (без учёта объёма просроченной кредиторской задолженности за счёт средств от приносящей доход деятельности)

В соответствии с Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 10 октября 2023 года № 669 «Об утверждении государственной программы Удмуртской Республики «Управление государственными финансами» и признании утратившими силу некоторых постановлений правительства Удмуртской Республики», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» от 31 марта 2023 года № 389 «Об утверждении Плана («дорожной карты») по погашению (реструктуризации) просроченной кредиторской задолженности бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики», бюджетных и автономных учреждений муниципального

образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» (без учёта объёма просроченной кредиторской задолженности за счёт средств от приносящей доход деятельности) изменение, изложив пункт 3 в следующей редакции:

- «3. Установить ежеквартальный целевой показатель доли просроченной кредиторской задолженности по бюджетным обязательствам муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» в расходах бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики» на 2025 год 0,1%, на 2026 год 0,1%, на 2027 год 0,1 %».
- 2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Балезинский район Удмуртской Республики»

Глава муниципального образования

Ю.В. Новойдарский